



За оскорбление главы сельского поселения житель Валуйского района предстанет перед судом

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего жителя Валуйского района в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в июне 2017 года глава сельского поселения Валуйского района в административном порядке потребовал, чтобы 41-летний местный житель убрал мусор и сорную траву со своей придомовой территории. Обвиняемый с законными требованиями представителя власти не согласился. 25 июля 2017 года мужчина пришел к зданию сельской администрации, где прилюдно, используя нецензурную брань, оскорбил главу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1169395>